

挨罚挺郁闷?借酒浇愁被扣证

一男子因运输的树苗超长挨罚,酒后驾车又被交警查获

本报3月12日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘春芳 胡永绪) 42岁的货车司机王某有个习惯,每当开大货车外出遇到烦心事时,他都要到饭店喝上几两白酒借酒消愁,然后再开车上路,但一直侥幸未被民警逮到。11日,王某再次酒后开大货上路时被城阳交警逮个正着,被罚款1000元,暂扣驾照六个月,并一次记满12分。

11日下午3点左右,城阳交警大队机动中队民警在正阳路青威路口开展大货车整

治行动。一辆车号为鲁G423*解放牌蓝色大货车沿青威路南向北驶到高路口时,因闯禁行线被执勤民警拦下,货车停靠路边后,一名40岁左右的男子从驾驶室下来,将驾驶证和行驶证交给民警后,就站在一旁一声不吭,并刻意与民警保持两三米左右的距离,这引起民警的注意。民警询问男子为什么闯禁行线,该男子小声答道因没注意观察清楚。说话间民警闻到一股强烈的酒精味,遂怀疑该男子系酒后驾车,民警使用酒精测试仪对该

男子进行呼吸测试后,仪器显示酒精含量为74mg/100ml,明显属于酒后驾车。按规定,男子被民警依法带到中队做进一步处理。

民警经调查询问得知,该男子姓王,今年42岁,家住潍坊安丘市,前几年自己买了一辆解放牌大货车跑起了个体运输行业。据王某交代,11日当天早晨,他开大货车在江苏省境内装了满满一车树苗往青岛送,途中,树苗因超长被江苏交警罚款100元。当天中午,他将树苗送到青

岛后,就近在一饭店吃饭时,想起早晨被罚100元的事情,心情特别烦,于是就与押车男子一起喝起白酒,喝了两白两酒后,感觉没事,下午他就直接开车返程了,结果途中被民警查获。王某自称,之前也曾这样干过,一直没有被查到,因此也就一直心存侥幸。

民警依照规定,依法对王某处以罚款1000元,暂扣驾照六个月,一次记满12分的处罚。并提醒广大驾驶员,珍爱生命,酒后莫开车。

大货进沟

12日下午3点半,在青银高速K89+900M南侧,一辆满载40吨钢筋盘圆的解放货车,与一辆停在路边的罐装货车追尾后,撞破边护栏冲入边沟。在钢筋的撞击下,大货车的驾驶室被压扁与车厢分离,幸好驾驶员和乘客被甩出,两人均受轻伤。

本报通讯员 张晓东 李文波 本报记者 赵波 摄影报道



胶州市洋河镇计生干部做群众贴心人

“现在去镇计划生育服务中心办事真方便,这里的工作人员,不但热情心细,而且办事效率也越来越高,计生干部真是我们的贴心人!”刚办理完农业一孩生育证的育龄妇女郭翠萍在离开时兴奋地告诉笔者。这是胶州市洋河镇春节后第一件事关于开展“转变作风注入计生工作正能量”活动的一个缩影。

今年以来,洋河镇计生办为认真贯彻为民务实十二条和坚持着力解决群众找人难、办事难等问题为突破口,以群众满意不满意为落脚点,结合全镇计划生育工作实际,认真开展了“转变作风注入计生工作正能量”主题教育活动,进一步加强了镇村计生队伍建设,提高工作效率。一是抓效率。按照“高效、便民”的总要求,打破长期以来形成的“干好干坏一个样”的模式,对那些工作能力好、责任心强的机关干部、村计生主任委以重任、使用。大力开展“五比五看”活动,通过比思想认识,看谁发展理念新;比精神状态,看谁干事热情高;比落实规定,看谁遵纪守法好;比办事态度,看谁文明服务优;

(殷世飞)

为用户排忧解难精神可嘉

姜先生是在青岛市北区镇江路从事餐饮生意多年的小老板,前不久,他经营的火锅店因扩增规模需添置空调,海尔师傅帮他完成心愿时的辛勤付出感动了他。他说:“海尔为用户排忧解难的精神值得夸奖、传承。”

春节过后,姜先生的火锅店打算高品质的海尔空调。考虑到刚过完春节,他担心海尔师傅不便及时上门服务。忐忑中他拨打了海尔售后服务电话,令姜先生意料不到的是,

海尔工作人员非常热情。当日下午,海尔师傅便带着他选定的几台海尔空调上门来了。出示上岗证,递呈服务监督卡,穿鞋套。进行用电安全检测,师傅的工作非常娴熟认真。安装前,海尔师傅与姜先生共同设计安装方案,提出了一些更合理、更实惠的安装意见,参考修改后令姜先生非常高兴。安好后,又一一通电试机,并讲解了许多使用知识和节电常识。

(启昌 光华)

海尔工作人员非常热情。当日下午,海尔师傅便带着他选定的几台海尔空调上门来了。出示上岗证,递呈服务监督卡,穿鞋套。进行用电安全检测,师傅的工作非常娴熟认真。安装前,海尔师傅与姜先生共同设计安装方案,提出了一些更合理、更实惠的安装意见,参考修改后令姜先生非常高兴。安好后,又一一通电试机,并讲解了许多使用知识和节电常识。

胶州市开始新一轮商业网点规划编制工作

近年来,胶州市经济持续平稳较快增长,人民生活水平不断提高,对商贸流通业的发展提出了更新、更高的要求。随着国家级经济技术开发区的成功获批,4F级国际机场的落户筹建以及乡镇合并、合村并点等行政区划的调整和城市化进程

的加快,胶州市城市框架不断拉大,城市规划区面积由72平方公里扩大到504平方公里。前一轮《2004-2010年城区商业网点规划》也已到期,商业网点的布局、业态结构、发展方式与城市发展、群众需求的矛盾日趋显现。为了更好地规范和引导全市

商业网点建设,合理配置资源,繁荣活跃市场,优化城市功能,改善民生,胶州市高度重视规划的科学引领,聘请了专业团队进行新一轮商业网点规划的编制。目前,正在进行前期调研、资料收集等基础性工作。

(兆梅)

胶州市铺集镇:集中整治打击“两非”行为

打击“两非”、综合治理出生人口性别比是2013年胶州市人口计划生育的重点工作。3月4日,铺集镇根据市计生局部署开展了打击“两非”活动,计生办工作人员组成了专项调查小组对该镇驻地诊所和医院进行了拉网式排查,并向群众发放宣传资料。

“两非”即非医学需要的胎儿性别鉴定、非医学需要的人工终止妊娠。“两非”行为是导致出生人口性别比不平衡的直接原因。铺集镇为保护妇女儿童健康权益、大力传播先进文明的婚育观念、平衡铺集镇出生人口性别比,集中开展“两非”检查专项整治活动。调查小

组通过调查走访群众、暗访有关单位和人员、到镇驻地诊所和医院查阅资料等方法进行调查取证,该镇范围内医疗卫生保健机构、个体诊所等进行“两非”突击专项检查。与此同时充分发挥社会监督作用,鼓励69个村庄村民积极举报“两非”案件。令人欣慰的是截止到目前调查活动尚未发现从事“两非”活动的单位与个人,说明该镇在杜绝“两非”行为方面有着良好的镇村环境和舆论氛围。

今后工作要逐步健全孕产期全程服务管理制度,加强对B超使用、终止妊娠



调查小组在铺上三村诊所调查。
娠药物销售等重点环节的整治,不断强化打击“两非”的宣传,形成以镇计生办为主导,广大村民群众共同参与的综合治理格局。

(朱琳)

胶州市北关社区开展打击“两非”活动

近年来,胶州市北关社区把治理出生人口性别比摆在重要日程,面对日益严峻的出生性别比失调的形势,北关社区始终把打击“两非”行动作为人口计生工作的重点来抓。

一是加大宣传力度。始终把宣传教育放在首位,从源头杜绝“两非”行为,以改变群众的生育观念为重点。组织各村居,利用计划生育打击“两非”的宣传单页,在村民中大力宣传计划生育政策和禁止“两非”的法律法规,让群众了解性别比失调的危害,并在社区计生办、北关卫生院、各大药店张贴“严禁开展胎儿性别鉴定”、“严禁非法终止妊娠”、“严禁出售人工终止妊娠药物”的警示牌和宣传标语。

二是分析孕情。计生办人员联合村

级计生主任共同讨论研究近年来所有上报告情中的可疑对象,对要求计生办出具终止妊娠证明的对象进行详细排查,对有嫌疑的对象深追细挖。召开镇村两级干部会议,要求深入到村组发动群众寻找案源,对举报案源的群众给予奖励。与各村、各部门签订目标管理责任书,确保任务和责任落到实处。三是开展有奖举报活动。北关社区将胶州市人口计生局及北关社区印制的有奖举报信2000余份,张贴到24个村居公开栏,并发放到户,针对举报的“两非”案件,一经核实,对举报人予以2000元的奖励。

三是组织计生、卫生、派出所等部门联合对辖区内的北关卫生院、各大药房、计生服务站进行不定期抽查,特别是对配有B超机的卫生医疗机构重点检

查,查看相关科室管理制度是否完善,各单位B超机实名登记制度是否健全,门诊大厅、妇产科、B超诊断室、药店是否设置禁止“两非”醒目标志和警示牌,药店是否有违禁的流产、引产药物等。对检查发现的问题现场反馈,限期整改。形成了多部门综合治理,遏制“两非”案件发生。对发现的“两非”线索,实施追究倒查,一查到底。对于涉案的医疗保健机构、个体行医人员和人口计生服务机构,一经查实,依法追究相关单位负责人和直接主管人的责任。对进行“两非”行为的直接责任人员作出严肃处理,构成犯罪的依法追究刑事责任,对于组织、介绍、包庇“两非”行为的有关人员依法依纪严肃予以处理。

(舒芳)